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Informatyka

podstawy informatyki

Poziom trudnosci: Sredni

. sie¢ LAN to:

o A - siec lokalna

o B - sie¢ rozlegta

o C - sie€ obejmujaca kilka oddziatéw firmy

. Porty szeregowe to:

o A -port COM i port USB
o B-port LPT

o C - port USB

. Port rownolegty umozliwia:

o A -réwnolegta

o B - szeregowg

o C - réwnolegto- szeregowg

. jednostkg miary pojemnosci dysku jest:
o A-1bit

o B-1bod

o C -1 bajt

. producentami procesordéw sg firmy:
o A - INTEL, Motorola

o B - Samsung

o C-IBM

oD-HP

. program typu Public Domain jest programem:
o A - darmowym

o B - posiadajacym licencje czasowg

o C - ogdlnie dostepnym nie posiadajacym zadnych ograniczen dotyczacych jego

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

uzytkowania

7. W sieci internet, kazdy uzytkownik jest identyfikowany za pomoca;:

o A-adresu IP
o B - nazwy komputera
o C - numeru seryjnego procesora

8. Pamie¢ typu ROM jest pamiecia:
o A - tylko do zapisu
o B - tylko do odczytu
o C - do zapisu i odczytu

9. system Windows 2000 jest systemem:
o A - sieciowym
o B - tekstowym
o C - nie ma takiego systemu operacyjnego

10. 1 bajt to:
o A - 8 bitow
o B - 16 bitow
o C - 32 bity
o D - 4 bity
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